     
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Санкт-Петербурга О единовременной денежной выплате в связи с 70-летием полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады гражданам, которые родились в Ленинграде в период блокады (с 8 сентябри 1941 года по 27 января 1944 года) и прожили в осажденном городе меньше 4-х месяцев 

     
     
     15 лет в различные учреждения города и в Законодательное Собрание настойчиво обращаются граждане, родившиеся в Ленинграде во время блокады (с 8 сентября 1941 года по 27 января 1944 года) и прожившие в осажденном городе меньше 4-х месяцев, с просьбой признать их жителями блокадного Ленинграда.
     
     Матери девять месяцев в осажденном городе вынашивали детей. Часть блокадных детей сразу же умерли. Часть оставшихся жить детей прожила больше 4-х месяцев, и была впоследствии награждена знаком "Жителю блокадного Ленинграда". А часть прожила меньше 4-х месяцев по причине окончания блокады и не награждена вышеуказанным знаком. И сейчас на Пискаревском кладбище в памятные блокадные дни можно видеть этих людей с плакатами - родившихся в блокаду, но не признанных блокадниками.
     
     Было бы несправедливым в год 70-летия полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады забыть о тех, кто родился в блокадном городе, но не награжден знаком "Жителю блокадного Ленинграда" только на том основании, что прожил в осажденном городе меньше положенных 4-х месяцев.
     
     Общественная организация Санкт-Петербурга "Жители блокадного Ленинграда", которая насчитывает 140 тысяч блокадников, давно предлагает приравнять этих граждан к категории жителей блокадного Ленинграда. Такая инициатива направлена Законодательным Собранием в Государственную Думу. (Постановление N 236 от 17 апреля 2013 года)
     
     По архивным данным в последние 4 месяца блокады в Ленинграде родилось и дожило до 1 года: октябрь 1943 - 579 детей, ноябрь 1943 - 757 детей, декабрь 1943 - 1061 детей, январь 1944 - 1101 детей. Всего - 3498 детей.
     
     Сегодня в Санкт-Петербурге проживает треть от этого количества (около 1200 граждан).
     
     Расходы по обеспечению этих граждан единовременной денежной выплатой составят 4 млн. рублей.
     
     Выплату можно осуществить в пределах указанной на 01.01.2014 суммы, так как, к сожалению, по статистике из жизни только до 27 января 2014 года ушло больше ветеранов.
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